
het oog op het bevorderen van de eigen verantwoorde-
lijkheid in de samenleving en het beleid van lees-
bevordering juist ondersteuning verdienen;

verzoekt de regering, te bevorderen dat hiervoor een
oplossing wordt gevonden:
- door te beoordelen of er werkelijk sprake is van publiek
toegankelijke instellingen als bedoeld in de Auteurswet;
- door bijvoorbeeld het schrappen van de terugwerkende
kracht,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze nader gewijzigde motie
voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 104 (30300-VI).
Deze motie is reeds rondgedeeld en ik neem aan dat

wij hierover meteen kunnen stemmen.

In stemming komt de nader gewijzigde motie-Van der
Staaij c.s. (30300-VI, nr. 104).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de ChristenUnie, de SGP, het
CDA, de LPF, de Groep Nawijn en de Groep Wilders voor
deze nader gewijzigde motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de brief van het Presidium met
een aanvullend advies van de gemengde commis-
sie Toepassing subsidiariteit (30389, nr. 1), te
weten:
- de motie-Timmermans c.s. over instemming met de
voorstellen van de gemengde commissie en de
uitwerking ervan (30389, nr. 2);
- de motie-Van Bommel/Karimi over een niet gemengde
samenstelling van een commissie subsidiariteit (30389,
nr. 3);
- de motie-Karimi over de verantwoordelijkheid voor
beoordeling van nieuwe Europese beleidsvoorstellen
(30389, nr. 4).

(Zie vergadering van 15 december 2005.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Karimi stel ik
voor, eerst over motie nr. 4 te stemmen, vervolgens over
nr. 3 en ten slotte over nr. 2.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Karimi (30389, nr. 4).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de Groep Wilders en
de LPF voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Bommel/Karimi (30389,
nr. 3).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de Groep Wilders en
de LPF voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Timmermans c.s. (30389,
nr. 2).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de Groep Wilders, de
Groep Lazrak, D66, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het
CDA en de Groep Nawijn voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over het ESF, te weten:
- de motie-Van Gent over onderzoek naar de gang van
zaken bij de sluiting van het ESF-loket (26642, nr. 80).

(Zie vergadering van 15 december 2005.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Van Gent stel ik
voor, deze motie van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaten van
het ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegen-
heid (XV) voor het jaar 2005 (wijziging samenhan-
gende met de Najaarsnota) (30391-XV).

De artikelen 1 t/m 4 worden zonder stemming aangeno-
men.

Departementale begrotingsstaat

De artikelen 21 t/m 31 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-De Wit/Irrgang
(30391-XV, nr. 3).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de Groep
Lazrak voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel 32 wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 33 t/m 35 en artikel 97 worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van Gent/Vendrik
(30391-XV, nr. 4).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de Groep
Lazrak voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel 98 wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel 99 wordt zonder stemming aangenomen.

De departementale begrotingsstaat wordt zonder
stemming aangenomen.

Voorzitter

Tweede Kamer Stemmingen
20 december 2005
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